
Задание №1 (60 сек.) 
Укажите один правильный ответ: Семья, доход, который на одного человека не превы-

шает размера МРОТ, является 

1)  Малообеспеченной 

2)  Обеспеченной 

3)  Бедной 

4)  Состоятельной 

 

Задание №2 (60 сек.) 

Потребности, которые осуществимы на данном этапе развития науки, техники и произ-

водства является 

1)  Абсолютными 

2)  Действительными 

3)  Фактическими 

 

Задание №3 (60 сек.) 

Потребности, которые необходимы для нормального функционирования человека как 

биологического организма - это 

1)  Вредные 

2)  Ложные 

3)  Естественные 

4)  Извращенные 

 

Задание №4 (60 сек.) 

Товары и услуги, которые необходимо приобрести, невзирая на нехватку денег являются 

1)  Обязательными 

2)  Престижными 

3)  Срочными 

4)  Желательными 

 

Задание №5 (60 сек.) 

Расходы на покупку продуктов питания являются 

1)  Постоянными 

2)  Переменными 

3)  Единовременными 

 

Задание №6 (60 сек.) 

Обязательные платежи предприятий, организаций, учреждений и физических лиц за 

услуги, оказываемые им государственными органами - это 

1)  Налоги 

2)  Сборы 

3)  Коммунальные платежи 



 

Задание №7 (60 сек.) 

Если в бюджете семьи доходы превышают расходы, то такой бюджет является 

1)  Сбалансированным 

2)  Дефицитным 

3)  Профицитным 

 

Задание №8 (60 сек.) 

Все не денежные средства, получаемые семьей и входящие в совокупный доход, пред-

ставляют собой 

1)  Номинальный доход 

2)  Денежный доход 

3)  Натуральный доход 

4)  Реальный доход 

 

Задание №9 (60 сек.) 

Покупка средств личной гигиены, стирального порошка, мыла и т. д. относится к следу-

ющей группе расходов 

1)  Желательные 

2)  Необязательные 

3)  Обязательные 

 

Задание №10 (60 сек.) 

Если с увеличением дохода доля налога в общем совокупном доходе возрастает, то дан-

ный налог является 

1)  Пропорциональным 

2)  Регрессивным 

3)  Прогрессивным 

 

Задание №11 (60 сек.) 

Ставка подоходного налога в Российской Федерации на данный момент составляет 

1)  10% 

2)  12% 

3)  13% 

4)  25% 

 

Задание №12 (60 сек.) 

В состав совокупного дохода, подлежащего обложению подоходным налогом, включает-

ся: 

1)  все виды пенсий (включая и государственные пенсии) 

2)  пайковые для военных 

3)  арендная плата за сданный в аренду автомобиль 



4)  выходные пособия при увольнении 

 

Задание №13 (60 сек.) 

Способом взимания земельного налога является 

1)  способ «у источника» 

2)  декларативный способ 

3)  кадастровый способ 

4)  одновременно декларативный и «у источника». 

 

Задание №14 (60 сек.) 

Сбор, который уплачивают физические лица, изъявившие желание заниматься предпри-

нимательской деятельностью, не запрещенной законодательными актами, без образова-

ния юридического лица - это 

1)  госпошлина 

2)  курортный сбор 

3)  регистрационный сбор 

 

Задание №15 (60 сек.) 

Продуманное использование условий и средств для достижения поставленной цели - это 

1)  ценностно-рациональное действие 

2)  эмпатия 

3)  целерациональное действие 

 

Задание №16 (60 сек.) 

Нацеленность индивида на максимализацию полезности и осознание им взаимосвязи 

между получаемой полезностью и собственной деятельностью - это 

1)  «деперсонифицированное» доверие 

2)  «персонифицированное» доверие 

3)  «сложный» утилитаризм 

4)  «простой» утилитаризм 

 

Задание №17 (60 сек.) 

Респонденты, оценивающие благосостояние семьи как хорошее и очень хорошее и счи-

тающие, что в ближайшие годы оно станет еще лучше являются 

1)  неблагополучными оптимистами 

2)  благополучными пессимистами 

3)  благополучными оптимистами 

4)  неблагополучными пессимистами 

 

Задание №18 (60 сек.) 

Продуманное использование условий и средств для достижения поставленной цели - это 

1)  целерациональное действие 



2)  эмпатия 

3)  утилитаризм 

4)  ценностно-рациональное действие 

 

Задание №19 (60 сек.) 

Продуманное использование условий и средств для достижения поставленной цели - это 

1)  целерациональное действие 

2)  эмпатия 

3)  утилитаризм 

4)  ценностно-рациональное действие 

 

Задание №20 (60 сек.) 

Главной целевой функцией домохозяйства переходного типа является 

1)  максимизация полезности в условиях ограниченности платежеспособного спроса; 

бюджетное ограничение как единственный сдерживающий фактор 

2)  максимизация полезности в условиях дефицитности ресурсов; помимо бюджетно-

го важны временное (очередь) и социальное (связи) ограничения 

3)  выживание 

4)  наличие у каждого члена семьи независимых источников доходов, позволяющих 

свести к минимуму риск банкротства домохозяйства 

 

Задание №21 (60 сек.) 

Жесткость бюджетного ограничение у домохозяйства командного типа следующая 

1)  абсолютно жесткое: домохозяйство практически не имеет иных источников дохо-

да, кроме заработной платы 

2)  домохозяйства получают существенную часть доходов в форме трансфертов от 

государства 

3)  гибкость границ между различными источниками доходов позволяет избежать 

жесткой зависимости между благосостоянием и размеров денежных доходов 

4)  каждый из членов семьи обладает, как минимум одним из специфических ресур-

сов, что позволяет надеяться на стабильность доходов 

 

Задание №22 (60 сек.) 

Оптимальный размер домохозяйства командного типа -это 

1)  размеры домохозяйства ограничены издержками на получение специфических до-

ходов 

2)  размеры домохозяйства определены возможностью диверсификации рисков в си-

лу сходного рода занятий его членов 

3)  рост домохозяйства прекращается по мере того, как уменьшается возможность со-

хранения специфического характера объединяемых ресурсов 

4)  размеры домохозяйства регулируются исключительно желанием его членов 

 

 



Задание №23 (60 сек.) 
Склонность к сбережениям у домохозяйств рыночного типа зависит от 

1)  размер сбережений описывается величиной предельной склонности к сбережени-

ям и функцией сбережения; носит абсолютно добровольный характер 

2)  сбережения несут «страховочную нагрузку», их размер определяется в результате 

противодействия двух тенденций - необходимости сберегать как можно больше и огра-

ниченности текущих доходов 

3)  домохозяйства откладывают столько, - сколько хотят и в любое время 

4)  сбережения носят вынужденно - добровольный характер вследствие дефицита, 

причем вынужденные сбережения растут по мере роста дефицита 

 

Задание №24 (60 сек.) 

Внутренняя структура командного домохозяйства типа представляет собой следующее 

1)  простая иерархия, причем пол занимающего пост главы семьи не имеет значения 

(главой является обладатель наиболее специфического ресурса); 

2)  простая иерархия, причем пол играет роль - мужчина является «кормильцем», и 

следовательно, главой семьи 

3)  сложная иерархия, построенная на кровнородственных взаимоотношений 

4)  простая иерархия, главой семьи является член домохозяйства, имеющий наиболее 

стабильный доход, вне зависимости от пола и места в семейной иерархии, если такого 

нет - коллегиальность 

 

Задание №25 (60 сек.) 

Нормами экономического поведения для домохозяйств переходного типа являются 

1)  «Простой» утилитаризм; ценностно-рациональный тип поведения; доверие суще-

ствует лишь в персонифицированной форме; эмпатия персонифицирована 

2)  «Простой» утилитаризм; ограниченно-рациональный тип поведения; доверие к 

индивидам является опосредованным доверием к государству; «ты - мне, я - тебе» как 

основной признак поведения 

3)  «Сложный» утилитаризм; целерациональное действие; деперсонифицированное 

доверие; эмпатия 

4)  «Сложный» утилитаризм; ценностно-рациональное действие; эмпатия 

 

Задание №26 (60 сек.) 

Отношение к государству у домохозяйств рыночного типа обусловливается следующим 

1)  государство принимается в качестве гаранта благосостояния домохозяйства, сле-

довательно, уплата налогов является долгом 

2)  домохозяйство видит в деятельности государства препятствие своему выживанию, 

следовательно, уплата налогов воспринимается как дань сильному 

3)  государство рассматривается как механизм устранения «провалов» рынка, следо-

вательно, уплата налогов рациональна 

4)  домохозяйство воспринимает государство как нечто реально не существующее, 

следовательно, уплата налогов не обязательна 



Задание №27 (60 сек.) 
Приоритетными сферами социальной политики для домохозяйств переходного типа яв-

ляются 

1)  политика в области трудовых отношений, налоговая политика, политика в сфере 

образования (все, что связано с доходами домохозяйств на рынке) 

2)  пенсионная система, жилищно-коммунальная политика, система социального 

обеспечения, политика в сфере образования (все, что связано с обладанием особыми спе-

цифическими ресурсами) 

3)  здравоохранения, система социального обеспечения и пенсионная система (все, 

что от чего зависит выживание домохозяйства в прямом смысле) 

4)  демократические преобразования в государстве, связанные с переделом собствен-

ности) 

 

Задание №28 (60 сек.) 

В Законе «О защите прав потребителей» продавец обозначен как: 

1)  гражданин, имеющий намерение приобрести, либо заказывающий, приобретаю-

щий или использующий товары, работы или услуги, исключительно для личных бытовых 

нужд, не связанных с получением прибыли 

2)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, производящие товары для реализации потребителям 

3)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, реализующие товары потребителям по договору купли - продажи 

4)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, выполняющие работы или оказывающие услуги потребителям по воз-

мездному договору 

 

Задание №29 (60 сек.) 

Существенным недостатком в «Законе о защите прав потребителей» обозначено 

1)  несоответствие товара (товара, работы, услуги) стандарту, условиям договора, или 

обычно предъявляемым требованиям к качеству товара (работы, услуги) 

2)  опасность товара для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей 

среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилиза-

ции 

3)  недостаток, который делает невозможным или недопустимым использованием то-

вара (работы, услуги) в соответствии с его целевым назначением 

4)  несоответствие государственному стандарту, строительным нормам и правилам и 

другим нормативным документам, которые устанавливают обязательные требования к 

качеству товара (работ, услуг 

 

Задание №30 (60 сек.) 

Товарная единица - это 

1)  внешний предмет, вещь, которая благодаря своим свойствам, удовлетворяет ка-

кие-либо человеческие потребности и произведена с целью продаж 

2)  обособленная целостность, характеризуемая показателями величины, цены, внеш-

него вида и прочими атрибутами 



3)  заключенная в упаковку услуга, для решения какой-либо проблемы 

4)  предоставление дополнительных услуг и выгод при покупке 

 

Задание №31 (60 сек.) 

Сумма денег, которую одиночка или семья должны заплатить за еду, одежду и другие 

предметы потребления, необходимые для определенного стандарта существования - это: 

1)  стоимость жизни 

2)  уровень жизни 

3)  качество жизни 

4)  индекс развития человеческого потенциала 

 

Задание №32 (60 сек.) 

Семья, доход который на одного человека находится в пределах от одного до удвоенного 

МПБ является 

1)  малообеспеченной 

2)  обеспеченной 

3)  бедной 

4)  состоятельной 

 

Задание №33 (60 сек.) 

Потребности, которые определяются реальными на данный момент возможностями про-

изводства, является 

1)  абсолютными 

2)  действительными 

3)  фактическими 

 

Задание №34 (60 сек.) 

Потребности, которые физически уже удовлетворены, а психологически еще требуют 

удовлетворения - это 

1)  вредные 

2)  естественные 

3)  ложные 

4)  извращенные 

 

Задание №35 (60 сек.) 

Товары и услуги, которые хотелось бы приобрести, но которым есть альтернатива, явля-

ются 

1)  обязательными 

2)  срочными 

3)  желательными 

4)  престижными 



Задание №36 (60 сек.) 
Расходы по оформлению подписки на газеты и журналы являются 

1)  постоянными 

2)  переменными 

3)  единовременными 

 

Задание №37 (60 сек.) 

Обязательные платежи юридических и физических лиц в бюджет соответствующего 

уровня или во внебюджетный фонд, осуществляемый плательщиками в порядке и на 

условиях, определяемых действующим законодательством - это 

1)  налоги 

2)  сборы 

3)  коммунальные платежи 

 

Задание №38 (60 сек.) 

Если в семейном бюджете доходы равны расходам, то такой бюджет является 

1)  сбалансированным 

2)  дефицитным 

3)  профицитным 

 

Задание №39 (60 сек.) 

Вся сумма денег по номиналу, полученная членами семьи за определенный период вре-

мени представляет собой 

1)  номинальный доход 

2)  реальный доход 

3)  денежный доход 

4)  натуральный доход 

 

Задание №40 (60 сек.) 

Приобретение на рынке дополнительных вещей гардероба при наличии уже имеющихся 

подобных относится к следующей группе расходов 

1)  желательные 

2)  необязательные 

3)  обязательные 

 

Задание №41 (60 сек.) 

Если налог забирает одинаковую часть от любого дохода (единая ставка для доходов лю-

бой величины), то такой налог является 

1)  пропорциональным 

2)  регрессивным 

3)  прогрессивным 

 

 



Задание №42 (60 сек.) 
Налог на имущество с физических лиц в РФ на данный момент не должен превышать 

следующей доли от их инвентарной стоимости 

1)  0,01% 

2)  1% 

3)  10% 

4)  0,1% 

 

Задание №43 (60 сек.) 

В состав совокупного дохода, подлежащего обложению подоходным налогом, включает-

ся 

1)  все виды пенсий (включая и государственные пенсии) 

2)  пайковые для военных 

3)  доходы от продаж овощей и фруктов на рынке 

4)  выходные пособия при увольнении 

 

Задание №44 (60 сек.) 

Способом взимания налога на имущество с физических лиц является 

1)  способ «у источника» 

2)  кадастровый способ 

3)  декларативный способ 

4)  одновременно декларативный и «у источника» 

 

Задание №45 (60 сек.) 

По характеру налогового изъятия НДС является 

1)  прямым 

2)  косвенным 

 

Задание №46 (60 сек.) 

Использование условий и средств для заданных извне целей, организационной моделью 

которого являлась модель «партия - государство» - это 

1)  ценностно-рациональное действие 

2)  целерациональное действие 

3)  эмпатия 

 

Задание №47 (60 сек.) 

Нацеленность на достижение определенного потребительского стандарта существования, 

причем ее обязательно обусловленное собственной деятельностью индивида - это 

1)  «деперсонифицированное» доверие 

2)  «сложный» утилитаризм 

3)  «простой» утилитаризм 

4)  «персонифицированное» доверие 



 

Задание №48 (60 сек.) 

Респонденты, считающие свое материальное положение хорошим, но оценивающие свое 

будущее в неблагоприятных красках - это 

1)  неблагополучными оптимистами 

2)  неблагополучными пессимистами 

3)  благополучными пессимистами 

4)  благополучными оптимистами 

 

Задание №49 (60 сек.) 

Использование условий и средств для достижения заданных извне (идеологией, религией 

и т. п.) целей - это: 

1)  целерациональное действие 

2)  ценностно-рациональное действие 

3)  эмпатия 

4)  утилитаризм 

 

Задание №50 (60 сек.) 

Главной целевой функцией домохозяйства рыночного типа является 

1)  максимизация полезности в условиях ограниченности платежеспособности спро-

са; бюджетное ограничение как единственный сдерживающий фактор 

2)  выживание 

3)  максимизация полезности в условиях дефицитности ресурсов; помимо бюджетно-

го важны временное (очередь) и социальное (связи) ограничения 

4)  наличие у каждого члена семьи независимых источников доходов, позволяющих 

свести к минимуму риск банкротства домохозяйства 

 

Задание №51 (60 сек.) 

Жесткость бюджетного ограничения у домохозяйств переходного типа обуславливается 

следующим 

1)  абсолютно жесткое: домохозяйство практически не имеет иных источников дохо-

да, кроме заработной платы 

2)  домохозяйства получают существенную часть доходов в форме трансфертов от 

государства 

3)  гибкость границ между различными источниками доходов позволяет избежать 

жесткой зависимости между благосостоянием и размером денежных доходов 

4)  каждый из членов семьи обладает, как минимум одним из специфических ресур-

сов, что позволяет надеяться на стабильность доходов 

 

Задание №52 (60 сек.) 

Оптимальный размер домохозяйства рыночного типа обусловливается 

1)  размеры домохозяйства ограничены издержками на получение специфических до-

ходов 



2)  размеры домохозяйства определены возможностью диверсификации рисков в си-

лу сходного рода занятий его членов 

3)  рост домохозяйства прекращается по мере того, как уменьшается возможность со-

хранения специфического характера объединяемых ресурсов 

4)  размеры домохозяйства регулируются исключительно желанием его членов 

 

Задание №53 (60 сек.) 

Склонность к сбережениям у домохозяйств командного типа зависит от 

1)  размер сбережений описывается величиной предельной склонности к сбережени-

ям и функцией сбережения; носит абсолютно добровольный характер 

2)  домохозяйства откладывают столько - сколько хотят и в любое время 

3)  сбережения несут «страховочную нагрузку», их размер определяется в результате 

противодействия двух тенденций - необходимости сберегать как можно больше и огра-

ниченности текущих доходов 

4)  сбережения носят вынужденно - добровольный характер вследствие дефицита, 

причем вынужденные сбережения растут по мере роста дефицита 

 

Задание №54 (60 сек.) 

Внутренняя структура домохозяйства переходного типа представляет собой следующее 

1)  простая иерархия. Причем пол занимающего пост главы семьи не имеет значения 

(главой является обладатель наиболее специфического ресурса) 

2)  сложная иерархия, построенная на кровнородственных взаимоотношениях 

3)  простая иерархия, причем пол играет роль, - мужчина является «кормильцем», и, 

следовательно, главой семьи 

4)  простая иерархия, главой семьи является член домохозяйства, имеющий наиболее 

стабильный доход, вне зависимости от пола и места в семейной иерархии, если такого 

нет - коллегиальность 

 

Задание №55 (60 сек.) 

Нормами экономического поведения домохозяйств командного типа являются 

1)  «Простой» утилитаризм; ценностно-рациональный тип поведения; доверие суще-

ствует лишь в персонифицированной форме; эмпатия персонифицирована 

2)  «Простой» утилитаризм; ограниченно-рациональный тип поведения; доверие к 

индивидам является опосредованным доверием к государству; «ты - мне, я - тебе» как 

основной признак поведения 

3)  «Сложный» утилитаризм; целерациональное действие; деперсонифицированное 

доверие; эмпатия 

4)  «Сложный» утилитаризм; ценностно-рациональное; эмпатия 

 

Задание №56 (60 сек.) 

Отношение к государству у домохозяйств командного типа обуславливается следующим 

1)  государство принимается в качестве гаранта благосостояния домохозяйства, сле-

довательно, уплата налогов является долгом 



2)  домохозяйство видит в деятельности государства препятствие своему выживанию, 

следовательно, уплата налогов воспринимается как дань сильному 

3)  домохозяйство воспринимает государство как нечто реально не существующее, 

следовательно, уплата налогов не обязательна 

4)  государство рассматривается как механизм устранения «провалов» рынка, следо-

вательно, уплата налогов рациональна 

 

Задание №57 (60 сек.) 

Приоритетные сферы социальной политики для домохозяйств командного типа являются 

1)  политика в области трудовых отношений, налоговая политика, политика в сфере 

образования (все, что связано с доходами домохозяйств на рынке) 

2)  политика в сфере здравоохранения, система социального обеспечения и пенсион-

ная система (все, что от чего зависит выживание домохозяйства в прямом смысле) 

3)  пенсионная система, жилищно-коммунальная политика, система социального 

обеспечения, политика в сфере образования (все, что связано с обладанием особыми спе-

цифическими ресурсами) 

4)  демократические преобразования в государстве, связанные с переделом собствен-

ности 

 

Задание №58 (60 сек.) 

В Законе «О защите прав потребителей» изготовитель обозначен как 

1)  гражданин, имеющий намерение приобрести, либо заказывающий, приобретаю-

щий или использующий товары, работы или услуги, исключительно для личных бытовых 

нужд, не связанных с получением прибыли 

2)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, реализующие товары потребителям по договору купли-продажи 

3)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, производящие товары для реализации потребителям 

4)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, выполняющие работы или оказывающие услуги потребителям по воз-

мездному договору 

 

Задание №59 (60 сек.) 

Недостатком в «Законе о защите прав потребителей» обозначено 

1)  несоответствие товара (товара, работы, услуги) стандарту, условиям договора, или 

обычно предъявляемым требованиям к качеству товара (работы, услуги) 

2)  недостаток, который делает невозможным или недопустимым использованием то-

вара (работы, услуги) в соответствии с его целевым назначением 

3)  опасность товара для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей 

среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилиза-

ции 

4)  несоответствие государственному стандарту, строительным нормам и правилам и 

другим нормативным документам, которые устанавливают обязательные требования к 

качеству товара (работ, услуг) 



Задание №60 (60 сек.) 
Товар - это 

1)  внешний предмет, вещь, которая благодаря своим свойствам, удовлетворяет ка-

кие-либо человеческие потребности и произведена с целью продажи 

2)  заключенная в упаковку услуга. Для решения какой-либо проблемы 

3)  обособленная целостность, характеризуемая показателями величины, цены, внеш-

него вида и прочими атрибутами 

4)  предоставление дополнительных услуг и выгод при покупке 

 

Задание №61 (60 сек.) 

Простое среднее индекса ожидаемой продолжительности жизни, индекса достигнутого 

уровня образования и индекса уровня жизни - это 

1)  стоимость жизни 

2)  качество жизни 

3)  индекс развития человеческого потенциала 

4)  уровень жизни 

 

Задание №62 (60 сек.) 

Семья, доход которой на одного человека находится в пределах от МРОТ до минималь-

ного потребительского бюджета (МПБ) является 

1)  малообеспеченной 

2)  обеспеченной 

3)  бедной 

4)  состоятельной 

 

Задание №63 (60 сек.) 

Потребности, которые действительно могут быть удовлетворены имеющимися на данный 

момент возможностями, являются 

1)  абсолютными 

2)  действительными 

3)  фактическими 

 

Задание №64 (60 сек.) 

Потребности, которые не характерны для нормального функционирования человека как 

биологического организма - это 

1)  вредные 

2)  ложные 

3)  естественные 

4)  извращенные 

 

Задание №65 (60 сек.) 



Товары и услуги, которые со временем перейдут в категорию желательных и даже обяза-

тельных, но в настоящее время недоступны большей части населения ввиду своей высо-

кой стоимости, редкости и т. д. - это товары являющиеся 

1)  обязательными 

2)  престижными 

3)  срочными 

4)  желательными 

 

Задание №66 (60 сек.) 

Расходы на приобретение жилья для большинства людей являются 

1)  постоянными 

2)  переменными 

3)  единовременными 

 

Задание №67 (60 сек.) 

Платежи предприятий, организаций и отдельных лиц за содержание и обслуживание жи-

лья - это 

1)  налоги 

2)  сборы 

3)  коммунальные платежи 

 

Задание №68 (60 сек.) 

Если в семейном бюджете расходы превышают доходы, то такой бюджет является 

1)  сбалансированным 

2)  дефицитным 

3)  профицитным 

 

Задание №69 (60 сек.) 

Количество товаров и услуг, которое может быть приобретено индивидом или семьей за 

определенный промежуток времени на свои номинальные доходы - это 

1)  номинальный доход 

2)  реальный доход 

3)  денежный доход 

4)  натуральный доход 

 

Задание №70 (60 сек.) 

Ежедневное приобретение курильщиком сигарет относится к следующей группе расхо-

дов 

1)  желательные 

2)  обязательные 

3)  необязательные 



Задание №71 (60 сек.) 
Если налог характеризуется взиманием более высокого процента с низких доходов и 

меньшего процента с высоких доходов, то такой налог является: 

1)  пропорциональным 

2)  регрессивным 

3)  прогрессивным 

 

Задание №72 (60 сек.) 

Размер земельного налога в РФ в настоящее время зависит от 

1)  результатов хозяйственной деятельности на данном участке 

2)  количества земли 

3)  месторасположения и качества земли 

Задание №73 (60 сек.) 
В состав совокупного дохода, подлежащего обложению подоходным налогом, включает-

ся 

1)  стипендия учащихся 

2)  выходные пособия при увольнении 

3)  государственные пособия по социальному страхованию и социальному обеспече-

нию 

4)  командировочные расходы 

Задание №74 (60 сек.) 
В зависимости от использования отчисления в дорожные фонды входят в следующую 

группу налогов 

1)  общие 

2)  специфические 

Задание №75 (60 сек.) 
Иерархическая структура взаимодействия исключает взаимное доверие, и оно может су-

ществовать лишь в границах семьи, круга друзей, «директорского корпуса» и т. д. - это 

1)  «Деперсонифицированное» доверие 

2)  «Персонифицированное» доверие 

3)  «Сложный» утилитаризм 

4)  «Простой» утилитаризм 

Задание №76 (60 сек.) 
Респонденты, оценивающие материальное положение семьи как плохое и очень плохое, 

но считающие, что в ближайшие годы оно станет лучше, являются 

1)  неблагополучными оптимистами 

2)  неблагополучными пессимистами 

3)  благополучными пессимистами 

4)  благополучными оптимистами 

Задание №77 (60 сек.) 
Главной целевой функцией домохозяйства командного типа является 



1)  максимизация полезности в условиях ограниченности платежеспособного спроса; 

бюджетное ограничение как единственный сдерживающий фактор 

2)  выживание 

3)  максимизация полезности в условиях дефицитности ресурсов; помимо бюджетно-

го важны временное (очередь) и социальное (связи) ограничения 

4)  наличие у каждого члена семьи независимых источников доходов, позволяющих 

свести к минимуму риск банкротства домохозяйства 

Задание №78 (60 сек.) 
Оптимальный размер домохозяйства переходного типа определяется как 

1)  размеры домохозяйства ограничены издержками на получение специфических до-

ходов 

2)  рост домохозяйства прекращается по мере того, как уменьшается возможность со-

хранения специфического характера объединяемых ресурсов 

3)  размеры домохозяйства определены возможностью диверсификации рисков в си-

лу сходного рода занятий его членов 

4)  размеры домохозяйства регулируются исключительно желанием его членов 

Задание №79 (60 сек.) 
Внутренняя структура домохозяйства рыночного типа представляет собой следующее 

1)  Простая иерархия, причем пол занимающего пост главы семьи не имеет значения 

(главой является обладатель наиболее специфического ресурса) 

2)  Сложная иерархия, построенная на кровнородственных взаимоотношениях 

3)  Простая иерархия, причем пол играет роль - мужчина является «кормильцем» и, 

следовательно, главой семьи 

4)  Простая иерархия, главой семьи является член домохозяйства, имеющий наиболее 

стабильный доход, вне зависимости от пола и места в семейной иерархии, если такого 

нет - коллегиальность 

Задание №80 (60 сек.) 
Нормами экономического поведения для домохозяйств рыночного типа являются 

1)  «Простой» утилитаризм; ценностно - рациональный тип поведения; доверие су-

ществует лишь в персонифицированной форме; эмпатия персонифицирована 

2)  «Простой» утилитаризм; ограниченно-рациональный тип поведения; доверие к 

индивидам является опосредованным доверием к государству; «ты - мне, я - тебе» как 

основной признак поведения 

3)  «Сложный» утилитаризм; целерациональное действие; деперсонифицированное 

доверие; эмпатия 

4)  «Сложный» утилитаризм; ценностно-рациональное действие; эмпатия 

Задание №81 (60 сек.) 
Приоритетными сферами социальной политики для домохозяйств рыночного типа явля-

ются 

1)  политика в области трудовых отношений, налоговая политика, политика в сфере 

образования (все, что связано с доходами домохозяйств на рынке 

2)  политика в сфере здравоохранения, система социального обеспечения и пенсион-

ная система (все, что от чего зависит выживание домохозяйства в прямом смысле) 



3)  пенсионная система, жилищно-коммунальная политика, система социального 

обеспечения, политика в сфере образования (все, что связано с обладанием особыми спе-

цифическими ресурсами); 

4)  демократические преобразования в государстве, связанные с переделом собствен-

ности 

Задание №82 (60 сек.) 
Недостатком в безопасности товара в «Законе о защите прав потребителей» обозначено 

1)  несоответствие товара (товара, работы, услуги) стандарту, условиям договора, или 

обычно предъявляемым требованиям к качеству товара (работы, услуги) 

2)  недостаток, который делает невозможным или недопустимым использованием то-

вара (работы, услуги) в соответствии с его целевым назначением 

3)  опасность товара для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей 

среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилиза-

ции 

4)  несоответствие государственному стандарту, строительным нормам и правилам и 

другим нормативным документам, которые устанавливают обязательные требования к 

качеству товара (работ, услуг) 

Задание №83 (60 сек.) 
Товар с подкреплением - это 

1)  внешний предмет, вещь, которая благодаря своим свойствам, удовлетворяет ка-

кие-либо человеческие потребности и произведена с целью продажи 

2)  обособленная целостность, характеризуемая показателями величины, цены, внеш-

него вида и прочими атрибутами 

3)  заключенная в упаковку услуга, для решения какой - либо проблемы 

4)  предоставление дополнительных услуг и выгод при покупке 

Задание №84 (60 сек.) 
Социальный индикатор, отражающий степень удовлетворения материальных и духовных 

потребностей человека и складывающийся из нескольких компонентов - это 

1)  Стоимость жизни 

2)  Уровень жизни 

3)  качество жизни 

Задание №85 (60 сек.) 
Способность индивида поставить себя на место контрагента и взглянуть на сделку с его 

позиции - это: 

1)  ценностно-рациональное действие 

2)  целерациональное действие 

3)  эмпатия 

Задание №86 (60 сек.) 
Жесткость бюджетного ограничения у домохозяйств рыночного типа обуславливается 

следующим: 

1)  абсолютно жесткое домохозяйство практически не имеет источников дохода, кро-

ме заработной платы 



2)  домохозяйства получают существенную часть доходов в форме трансфертов от 

государства 

3)  гибкость границ между различными источниками доходов позволяет избежать 

жесткой зависимости между благосостоянием и размером денежных доходов 

4)  каждый из членов семьи обладает, как минимум одним из специфических ресур-

сов, что позволяет надеяться на стабильность доходов 

Задание №87 (60 сек.) 
Склонность к сбережениям у домохозяйств переходного типа зависит от: 

1)  Размер сбережений описывается величиной предельной склонности к сбережени-

ям и функцией сбережения; носит абсолютно добровольный характер 

2)  Сбережения несут «страховочную нагрузку», их размер определяется в результате 

противодействия двух тенденций - необходимости сберегать как можно больше и огра-

ниченности текущих доходов 

3)  Домохозяйства откладывают столько - сколько хотят и в любое время 

4)  Сбережения носят вынужденно - добровольный характер вследствие дефицита, 

причем вынужденные сбережения растут по мере роста дефицита 

Задание №88 (60 сек.) 
Социальный индикатор, отражающий степень удовлетворения материальных и духовных 

потребностей человека и складывающийся из нескольких компонентов - это 

1)  качество жизни 

2)  Индекс развития человеческого потенциала (ИРЧП) 

3)  стоимость жизни 

4)  уровень жизни 

Задание №89 (60 сек.) 
В Законе «О защите прав потребителей» потребитель обозначен как: 

1)  гражданин, имеющий намерение приобрести, либо заказывающий, приобретаю-

щий или использующий товары, работы или услуги, исключительно для личных бытовых 

нужд, не связанных с получением прибыли; 

2)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, производящие товары для реализации потребителям; 

3)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, реализующие товары потребителям по договору купли - продажи; 

4)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, выполняющие работы или оказывающие услуги потребителями по 

возмездному договору. 

Задание №90 (60 сек.) 
В Законе «О защите прав потребителей» потребитель обозначен как: 

1)  гражданин, имеющий намерение приобрести, либо заказывающий, приобретаю-

щий или использующий товары, работы или услуги, исключительно для личных бытовых 

нужд, не связанных с получением прибыли; 

2)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, производящие товары для реализации потребителям; 



3)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, реализующие товары потребителям по договору купли - продажи; 

4)  организация, независимо от ее формы собственности, а также индивидуальный 

предприниматель, выполняющие работы или оказывающие услуги потребителями по 

возмездному договору. 

Задание №91 (60 сек.) 
При определении налоговой базы по НДФЛ учитываются доходы, полученные … 

1)  только в денежной форме 

2)  по основному месту работы 

3)  денежной, натуральной формах 

4)  денежной, натуральной формах и в виде материальной выгоды 

Задание №92 (60 сек.) 
Укажите два правильных ответа: Доходы физических лиц, подлежащие налогообложе-

нию НДФЛ 

1)  пособие по временной нетрудоспособности 

2)  пособие по беременности и родам 

3)  оплата работодателем за счет чистой прибыли лечения своего работника 

4)  негосударственная пенсия 

Задание №93 (60 сек.) 
При получении налогоплательщиком дохода в виде товаров в стоимость таких товаров 

включаются … 

1)  транспортные налоги 

2)  только налоги на добавленную стоимость 

3)  все косвенные налоги 

4)  только акцизы 

5)  транспортные налоги и акцизы 

Задание №94 (60 сек.) 
Укажите два правильных ответа: Налогоплательщики НДФЛ в Российской Федерации - 

1)  налоговые резиденты РФ 

2)  организации 

3)  лица, не являющиеся налоговыми резидентами РФ 

4)  налоговые агенты 

Задание №95 (60 сек.) 
Налоговый период по НДФЛ 

1)  месяц 

2)  квартал 

3)  год 

Задание №96 (60 сек.) 
Конкретные ставки налога на имущество устанавливаются … 

1)  нормативно правовыми актами муниципальных образований 



2)  НК РФ 

3)  законами субъектов РФ 

4)  отдельным федеральным законом 

Задание №97 (60 сек.) 
Налог на имущество физических лиц является … 

1)  федеральным 

2)  местным 

3)  региональным 

4)  общегосударственным 

Задание №98 (60 сек.) 
Исчислить налог на имущество физических лиц обязаны … 

1)  органы технической инвентаризации 

2)  налоговые органы 

3)  физические лица, собственники имущества 

4)  биржа 

Задание №99 (60 сек.) 
Порядок расчета налога по транспортному средству, находящемуся во владении пла-

тельщика неполный год, заключается в определении дополнительного коэффициента, 

рассчитываемого как отношение … 

1)  полные месяцы владения / 12 

2)  все дни владения / 365 

3)  все дни владения / 360 

Задание №100 (60 сек.) 
Физическое лицо считается резидентом, если оно проживает на территории России: 

1)  целый год 

2)  Обычныйвеб 270 дней 270 дня 

3)  три месяца 

4)  нет верного ответа 

5)  183 дня 

Задание №101 (60 сек.) 
Имущественный вычет при покупке квартиры предоставляется: 

1)  два раза 

2)  три раза 

3)  только один раз 

4)  без ограничения 

Задание №102 (60 сек.) 
Имущественный вычет предоставляется при: 

1)  приобретении жилья 

2)  при покупке дачи 



3)  строительстве жилья 

4)  верно все перечисленное 

5)  верны варианты 1 и 2 

Задание №103 (60 сек.) 
За исчисление и уплату НДФЛ несет ответственность: 

1)  сам работник 

2)  по выбору налогового органа 

3)  работодатель 

4)  нет верного ответа 

5)  верны варианты 1 и 2 

Задание №104 (60 сек.) 
Не подлежит налогообложению: 

1)  материальная помощь в размере 2000 рублей в год 

2)  верны варианты 1, 2, 3 

3)  стоимость подарков 2000 рублей в год 

4)  верны варианты 1 и 2 

5)  оплата путевок в размере 2000 рублей в год 

Задание №105 (60 сек.) 
На любой товар, предназначенный для длительного использования, срок службы 

1)  должен быть установлен стандартом; 

2)  должен быть установлен изготовителем; 

3)  может быть установлен изготовителем. 

Задание №106 (60 сек.) 
Продавец обязан обеспечить наличие ценников с указанием 

1)  наименования товара, цены за вес или единицу товара, даты оформления ценника, 

подписи материально ответственного лица, печати организации; 

2)  наименования товара, его изготовителя (импортера), сорта, цены за вес или еди-

ницу товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты 

оформления ценника. 

3)  наименования товара, его сорта, цены за вес или единицу товара, подписи матери-

ально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника; 

Задание №107 (60 сек.) 
Недостатки, обнаруженные в товаре, должны быть устранены изготовителем (продавцом) 

1)  в течение двадцати дней со дня предъявления потребителем требования об устра-

нении недостатков товара; 

2)  незамедлительно, если иной срок устранения недостатков товара не определен со-

глашением сторон. 

3)  незамедлительно, если иной срок устранения недостатков товара не определен со-

глашением сторон в письменной форме; 

Задание №108 (60 сек.) 
Потребитель обязан возместить продавцу расходы на проведение экспертизы 



1)  если в результате экспертизы товара установлено, что его недостатки возникли 

вследствие обстоятельств, за которые продавец не отвечает; 

2)  только если в результате экспертизы товара установлено, что его недостатки воз-

никли вследствие действия непреодолимой силы. 

3)  только если в результате экспертизы товара установлено, что его недостатки воз-

никли вследствие неправильной эксплуатации товара; 

Задание №109 (60 сек.) 
Для сезонных товаров срок наступления соответствующего сезона определяется 

1)  уполномоченным государственным органом субъекта Российской Федерации; 

2)  изготовителем. 

3)  постановлением Правительства Российской Федерации; 

Задание №110 (60 сек.) 
Потребитель может предъявить продавцу требования, предусмотренные статьей 18 Зако-

на "О защите прав потребителей", если недостатки товара обнаружены по истечении га-

рантийного срока, 

1)  если докажет, что недостатки товара возникли до его передачи потребителю или 

по причинам, возникшим до этого момента, и были обнаружены потребителем в преде-

лах двух лет; 

2)  когда предусмотренный договором гарантийный срок составляет менее двух лет, 

если докажет, что недостатки товара возникли до его передачи потребителю или по при-

чинам, возникшим до этого момента. 

3)  когда предусмотренный договором гарантийный срок составляет менее двух лет, 

и недостатки были обнаружены потребителем в пределах двух лет, если докажет, что не-

достатки товара возникли до его передачи потребителю или по причинам, возникшим до 

этого момента; 

Задание №111 (60 сек.) 
Новый гарантийный срок в случае замены комплектующего изделия с гарантийным сро-

ком начинает исчисляться 

1)  со дня сдачи товара в ремонт; 

2)  с момента, установленного соглашением сторон. 

3)  со дня выдачи потребителю товара по окончанию ремонта; 

Задание №112 (60 сек.) 
Потребитель-иностранец при обнаружении недостатка в товаре, в течение гарантийного 

срока 

1)  может предъявить претензии на тех же основаниях, что и граждане страны; 

2)  может предъявить претензии на основании законодательства своей страны. 

3)  может предъявить претензии только на основании норм международного права; 

Задание №113 (60 сек.) 
Гарантийные сроки на комплектующие изделия 

1)  считаются равными гарантийному сроку на основное изделие, если иное не уста-

новлено договором; 

2)  устанавливаются отдельно. 

3)  считаются равными гарантийному сроку на основное изделие; 



Задание №114 (60 сек.) 
Размер компенсации морального вреда устанавливается 

1)  в зависимости от размера возмещения имущественного вреда; 

2)  судом при условии отсутствия возмещения имущественного вреда. 

3)  вне зависимости от размера возмещения имущественного вреда; 

Задание №115 (60 сек.) 
Если потребитель не был проинформирован о необходимых действиях по истечении сро-

ка службы товара и возможных последствиях при невыполнении указанных действий, 

1)  вред подлежит возмещению независимо от времени его причинения; 

2)  вред подлежит возмещению, если причинен после истечения срока службы това-

ра. 

3)  вред подлежит возмещению, если товар по истечении срока службы представляет 

опасность для жизни и здоровья; 

Задание №116 (60 сек.) 
Продавец несет ответственность за недостатки товара, возникшие после его передачи по-

требителю вследствие отсутствия у него необходимой информации, 

1)  если продавец не предоставил покупателю полной и достоверной информации о 

товаре; 

2)  если соответствующий стандарт предусматривает сопровождение товара инструк-

цией по эксплуатации. 

3)  если товар включен в Перечень технически сложных товаров; 

Задание №117 (60 сек.) 
В каком размере исполнитель уплачивает потребителю неустойку за нарушение установ-

ленных сроков начала и окончания выполнения работы? 

1)  в размере 3%, если более высокий размер не предусмотрен договором; 

2)  в размере 1%, если более высокий размер не предусмотрен договором. 

3)  в размере 2%, если более высокий размер не предусмотрен договором; 

Задание №118 (60 сек.) 
Какой из перечисленных товаров продавец обязан предоставить потребителю на период 

ремонта? 

1)  электроплиту; 

2)  телевизор. 

3)  электрочайник; 

Задание №119 (60 сек.) 
Цена товара, подлежащего замене, определяется на момент 

1)  его замены; 

2)  покупки товара. 

3)  предъявления требования о замене; 

Задание №120 (60 сек.) 
Какие товары надлежащего качества подлежат возврату и обмену на аналогичный товар 

1)  заколки; 

2)  джинсы. 



3)  книги; 

Задание №121 (60 сек.) 
Вне стационарных мест торговли не допускается продажа 

1)  кондитерских и хлебобулочных изделий; 

2)  пива 

3)  кисло-молочных продуктов; 

Задание №122 (60 сек.) 
Об имеющихся в товаре недостатках продавец должен предупредить покупателя 

1)  только в устной форме; 

2)  только в письменной форме; 

3)  и в устной, и в письменной форме. 

Задание №123 (60 сек.) 
Налог с владельцев транспортных средств - это налог: 

1)  косвенный; 

2)  местный; 

3)  прямой; 

4)  универсальный. 

Задание №124 (60 сек.) 
К местным налогам относятся: 

1)  налог на имущество физических лиц; 

2)  налог на имущество предприятий; 

3)  Налог на имущество физических лиц относится к местным налогам (Ст. 15, НК 

РФ (часть 1)) 

Задание №125 (60 сек.) 
К региональным налогам относится: 

1)  транспортный налог; 

2)  налог на добычу полезных ископаемых. 

3)  земельный налог; 

Задание №126 (60 сек.) 
Ставки налога дифференцируются... 

1)  По назначению использования земельного участка 

2)  По населенным пунктам 

3)  По площади земельного участка 

4)  По кадастровой стоимости земли 

Задание №127 (60 сек.) 
Земельный налог в соответствии с Налоговым Кодексом РФ... 

1)  Уменьшает налогооблагаемую прибыль 

2)  Относится на убытки 

3)  Не уменьшает налогооблагаемую прибыль 

4)  По решению налогового органа 



5)  Относится на себестоимость 

Задание №128 (60 сек.) 
Для цели налогообложения к резидентам относятся граждане... 

1)  находящиеся в РФ и получающие доход в общей сложности не менее 183 дней в 

календарном году 

2)  находящиеся в РФ в общей сложности не менее 183 дней в календарном году 

3)  получающие доход из источников в РФ в общей сложности не менее 183 дней в 

календарном году 

4)  иностранные лица 

Задание №129 (60 сек.) 
Доходы физических лиц, не имеющих постоянного места жительства в РФ, подлежат 

налогообложению, если они... 

1)  получены из источников на территории РФ в иностранной валюте и натуральной 

форме 

2)  начислены к выплате на территории РФ 

3)  получены из источников на территории РФ в денежной и натуральной форме 

4)  превышают установленную налогооблагаемую сумму 

Задание №130 (60 сек.) 
Стандартный вычет на содержание детей, являющихся студентами и учащимися дневной 

формы обучения, производится... 

1)  независимо от того, имеют ли они самостоятельные источники доходов, если 

проживают совместно с родителями 

2)  независимо от того, имеют ли они постоянные источники доходов , а также про-

живают они или нет совместно с родителями 

3)  независимо от того, имеют ли они самостоятельные источники доходов 

4)  если их возраст не достиг 18 лет 

Задание №131 (60 сек.) 
Стандартные вычеты применяются к доходам, полученным в текущем году... 

1)  по новому месту работы 

2)  с начала деятельности по новому месту работы 

3)  по новому месту работы с учетом доходов, полученных по прежнему месту рабо-

ты 

4)  в соответствии с принятой учетной политикой 

Задание №132 (60 сек.) 
Налоговый вычет расходов на содержание ребенка у налогоплательщика производится на 

каждого ребенка... 

1)  до 18 лет 

2)  до 24 лет 

3)  до 18 лет, а также на каждого учащегося , аспиранта, ординатора, студента днев-

ной формы обучения, курсанта в возрасте до 24 лет 

4)  до 16 лет 



Задание №133 (60 сек.) 
Период владения продаваемой квартиры, дающий право на имущественный вычет, со-

ставляет ... 

1)  менее 3 лет 

2)  более 5 лет 

3)  3 года и более 

4)  5 лет и более 

Задание №134 (60 сек.) 
Если в налогом периоде имущественный налоговый вычет по покупке жилья не был ис-

пользован полностью, то его остаток... 

1)  не может быть перенесен на последующие налоговые периоды 

2)  может быть перенесен на последующие налоговые периоды до полного его ис-

пользования 

3)  может быть перенесен на последующие 3 налоговых периода 

4)  может быть перенесен на 5 налоговых периодов 

Задание №135 (60 сек.) 
Пособия по беременности и родам, выплачиваемое работнице организации... 

1)  включается в доход, подлежащий налогообложению 

2)  облагается налогом если продолжительность отпуска не превышает 70 календар-

ных дней 

3)  не включается в доход, подлежащий налогообложению 

4)  облагается налогом если продолжительность отпуска превышает 70 календарных 

дней 

Задание №136 (60 сек.) 
Не облагается налогом... 

1)  суммы материальной помощи, оказываемой в связи с юбилеем налогоплательщика 

2)  пенсии, выплачиваемые организацией своим работникам 

3)  получаемые алименты 

4)  ежеквартальная премия 

Задание №137 (60 сек.) 
Налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц уменьшают... 

1)  сумму налога, подлежащую перечислению в бюджет 

2)  сумму доходов, не подлежащих налогообложению 

3)  величину налоговой базы 

4)  заработную плату 

Задание №138 (60 сек.) 
Доход физического лица - налогового нерезидента РФ, полученный в виде материальной 

выгоды от экономии на процентах за пользование заемными средствами, облагается по 

ставке... 

1)  6% 

2)  35% 



3)  30% 

Задание №139 (60 сек.) 
Физическое лицо при продаже гаража, принадлежащего ему на праве собственности 4 

года, получило доход в сумме 150 000 рублей, при этом расходы на приобретение этого 

гаража составили 100 000 рублей. Верным утверждением в отношении налога на доходы 

физических лиц... 

1)  физическое лицо не имеет прав на получение имущественного налогового вычета, 

в силу того, что реализовано прочее имущество 

2)  физическому лицу может быть предоставлен имущественный налоговый вычет 

только в размере 125 000 рублей 

3)  физическое лицо имеет право на имущественный налоговый вычет в размере по-

лученного дохода 

Задание №140 (60 сек.) 
Стандартный налоговый вычет предоставляется налогоплательщику... 

1)  по выбору налогоплательщика одним из налоговых агентов, являющихся источ-

ником выплаты дохода, либо на основании заявления при подаче налоговой декларации 

2)  только по месту основной работы 

3)  только на основании заявления при подаче налоговой декларации 

 

Задание №141 (60 сек.) 

Материальная выгода облагается НДФЛ по ставке... 

1)  всегда 35% 

2)  всегда 13% 

3)  13 или 35% в зависимости от направления использования полученных средств 

Задание №142 (60 сек.) 
Плательщиком транспортного налога при передаче транспортного средства по доверен-

ности другому лицу является... 

1)  доверенное лицо 

2)  доверенное лицо или доверитель в соответствии с договоренностью между ними 

3)  доверенное лицо, если необходимая информация о нем будет передана доверите-

лем в налоговые органы 

4)  доверитель 

Задание №143 (60 сек.) 
Ставки налога дифференцируются... 

1)  по видам транспортных средств 

2)  по видам транспортных средств и мощности их двигателя 

3)  по мощности двигателя транспортного средства 

4)  по сроку эксплуатации 

Задание №144 (60 сек.) 
Транспортные средства, находящиеся в угоне... 

1)  облагаются налогом 

2)  не облагаются налогом 



3)  не облагаются налогом, если угон официально зарегистрирован 

4)  облагаются налогом, если розыск длится менее 3 месяцев 

Задание №145 (60 сек.) 
Транспортное средство, технически не пригодное к эксплуатации... 

1)  облагается налогом , если оно не снято с учета 

2)  облагается налогом если возможно восстановление транспортного средства 

3)  облагается налогом 

4)  облагается налогом в соответствии с решением налогового органа 

Задание №146 (60 сек.) 
Физические лица уплачивают транспортный налог... 

1)  один раз в год 

2)  ежемесячно 

3)  один раз в год по извещению налогового органа оборот по реализации 

4)  ежеквартально 

Задание №147 (60 сек.) 
Субъект федерации при введении транспортного налога имеет право... 

1)  увеличить ставку налога 

2)  установить сроки уплаты 

3)  дополнить состав налогоплательщиков 

4)  дополнить объект налогообложения 

Задание №148 (60 сек.) 
Объектом налогообложения по транспортному налогу не признается... 

1)  автомобиль мощностью до 80 л.с. 

2)  моторная лодка 

3)  гараж 

4)  автомобиль мощностью свыше 290 л.с. 

Задание №149 (60 сек.) 
Стандартные налоговые вычеты к доходам от продажи жилья... 

1)  применяются 

2)  применение вычета зависит от стоимости проданного жилья 

3)  не применяются 

Задание №150 (60 сек.) 
Субъект федерации при введении транспортного налога имеет право... 

1)  увеличить ставку налога 

2)  установить сроки уплаты 

3)  дополнить состав налогоплательщиков 

4)  дополнить объект налогообложения 

 

 



Задание №151 (60 сек.) 
Товары и услуги, которые со временем перейдут в категорию желательных и даже обяза-

тельных, но в настоящее время недоступны большей части населения ввиду своей высо-

кой стоимости, редкости и т. д. - это товары являющиеся 

1)  обязательными 

2)  престижными 

3)  срочными 

4)  желательными 

 

 


